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22.05.18
Tema ypoka: «OKpPY>XHOCTb)

LLeAb YPOKQA: MCCAEAOBATb OKPYXHOCTb.

OKPY>XHOCTb




OKPY>XXHOCTb - 3TO MHOXECTBO TOYeEK,
HAXOASILLUXCS HO OAMHAKOBOM PACCTOSSHUM
OT LLEHTPA OKPYXHOCTMU. (3TO AUHUSA)




KPYT

Kpyr - 3To MHOXECTBO TOYEK, HOXOASLLLUXCS
BHYTPU OKPYXHOCTHU. (3TO YACTb NAOCKOCTH)




PaAnyC OKPY>XXHOCTU — OTPE3O0K, I
COEAUHSIOLLLUU LLEHTP OKPYXHOCTHU C AtoOGOU
ee TOYKOM.

R - paamnyc A

D - AMameTp

ANaMeTpPp OKPYXHOCTU — OTPE3O0K,
COEAMHSAIOLLUU ABE NPOTUBOMOAOXHbIE TOYKHU
OKPY>XHOCTHU U NPOXOASLLUMN Yepes ee LEHTP.

AAMHA OKPYXXHOCTH - L




3aaaHue:
1) Ha4yepTUTb OKPYXHOCTb
2) UsmepuTb ee AMameTp
3) UsmepuTb AAMHY OKPY>XXHOCTMU
NP NOMOLLLU HUTHU
4) HauTu oTHOLLIEHUE AAUHBI
OKPYXXHOCTU K €€ AMAMETPY
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OTkpbiTHE!l

b L = 3,1416 ..
D 2R
T =314
| = Zn-R POpPMYAQA AAUHDI

OKPY>XHOCTH




PaboTa HO Aocke

Hamnaute AAMHY OKPYXHOCTMU,
eCAu ee paAmnyc
R=5cMm, 10 cm, 50 cm. l

L=272R=2-3,14-5=314cm




3aAaaHue:

CamocTossTeAbHO

1) Ha4yepTuTb OKPYXHOCTb
2) UsmepuTb ee paanyc R
3) BbIYMMCAUTb AAMHY OKPYXHOCTMH L.

L = 272R




AomdLlHee 3aAdHUe:

v OO6BeCTU B TETPAAMU OKPYXXHOCTD -
KPAU YALLUKM, CTAKAHA UAU OAHKM

UsmepuTb anameTp D, “
NOCYUTATb AAMHY OKPYXHOCTH L

U3MepUTb COHTUMETPOBOU AEHTOU
AAUHY OKPY>XXHOCTM

No KPAK CTAKAHAQ,
CPABHUTb C PE3YABTATOM
BbIYMCAEHMS.



[loABeAEM UTOTMU:

= YTO HOBOro Mbl Y3HOAU HO
ypoke?

= YeMy HAOyYUAUCDH?

» YTO OCTAAOCH HEMOHATHbLIM?




